Examende lecture - - ----------------------- / 35 points

Le dormeur du val

Date:

Nom :
Groupe :
a) Qui est le poéte qui a composé ce poeme? (/1 point)
b) Est-il toujours vivant? Si non, quand est-il décédé? ( /1 point)
Repére le nombre de vers que contient chacune des strophes de ce poéme.

— 1" strophe :
— 2°gtrophe:
— 3° strophe:
— 4° strophe: (/4 points)

Le poete a-t-il inséré des rimes croisées dans ce poeme? Encercle ta réponse.

oul NON
(/2 points)
a) Quel type de rimes se retrouve aux lignes 1 a 4?
( /2 points)
b) Inscris le schéma qui traduit bien ce type de rimes.
(/1 point)

Trouve douze (12) mots ou groupes de mots, présents dans ce poéme, qui font
partie d’un méme champ lexical, celui de la nature.

(/6 points)




6. Selon toi, est-ce que ces mots, placés dans le contexte de ce poéme, ont un
caractére appreéciatif ou dépréciatif? Pourquoi dis-tu cela?

(/3 points)

7. Dans le vers 8, par quoi serait-il possible de remplacer « son lit vert » sans
toutefois changer le sens?

(/2 points)

8. A ton avis, que veut dire I"auteur lorsqu’il écrit: «c’est un petit val qui
mousse de rayons » (vers 4) ?

(/2 points)

9. Dans le vers 9, I’auteur utilise le mot glareuls. De quoi cela s’agit-il?

10. Résume en quelques lignes ce dont parle ce poeme.

(/5 points)

11. Quel autre champ lexical peux-tu faire ressortir de ce poéme? Inscris le
theme et indique le plus de mots que tu peux y rattacher (minimum 5).

— Theme:
— Mots pouvant s'inscrire dans le champ lexical de ce theme:

(/6 points)



